证券代码: 300174 证券简称: 元力股份 公告编号: 2022-074

债券代码: 123125 债券简称: 元力转债

福建元力活性炭股份有限公司 关于设立全资子公司的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

2022年12月26日,公司召开第五届董事会第十一次会议审议通过 了《关于设立元力新能源碳材料有限公司的议案》,拟使用自有资金 50,000万元设立全资子公司元力新能源碳材料有限公司(暂定名,以 工商登记为准)。

根据《公司章程》、《投资决策程序与规则》等相关规定,本次设立子公司无需提交公司股东大会审议。

本次对外投资不构成关联交易及重大资产重组。

二、拟设全资子公司基本情况

公司名称:元力新能源碳材料有限公司(以下简称"新设公司")

注册地:福建省南平市延平区

公司类型:有限责任公司(法人独资)

注册资本: 50,000万元 (人民币)

出资方式: 货币资金

主要经营: 储能用碳材料的研发、生产及销售

以上信息,以工商行政管理部门核准登记为准。

三、新设自公司的目的、影响和存在的风险

(一)新设子公司的目的和影响

鉴于公司活性炭业务核心竞争力不断增强、应用领域不断丰富的 发展情况,通过设立元力新能源碳材料有限公司,利用长期以来在碳 材料相关领域积累的产品、技术、生产等多方优势,加快形成公司碳 材料在新能源领域应用的优势地位,进一步优化公司产品结构,为公 司持续提升盈利能力提供新的动力。

新设公司成立后,其资金需求将与业务开展成正相关(注册资金根据实际需要分期缴足),不会在短期内造成较大的资金压力。同时,公司资产负债率较低,具备较强的融资能力,将统筹运用自有资金和各种融资手段,降低财务成本,获取更大经营收益。

(二) 存在的风险

- 1、技术风险。本次新设全资子公司,将专注于储能用碳材料的 开发、生产、销售。前期公司做了大量的相关技术研发工作,整体还 在创新发展中,产业化推广使用还存在一定的技术风险。但是,公司 长期深耕于活性炭领域,积累了大量储能用碳材料相关技术,并与相 关单位开展技术合作。公司开发的超级电容炭方面已实现产业化,为 其他储能用碳材料的开发及产业化积累了经验。
- 2、市场风险。本次新设全资子公司产品为储能用碳材料,相关 行业发展趋势及市场行情变化均存在一定的不确定性,潜在竞争对手 也未明确,未来行业可能面临发展不及预期或市场竞争较为激烈的局 面。公司拥有数十年的碳材料研发基础,以技术创新为手段,与下游 客户密切配合,逐步形成一站式服务体系,通过良好的产品与技术服 务,结合灵活的市场策略,将逐渐取得较为优势的市场地位。
- 3、管理风险。新设公司如能较为快速的形成经营规模,可能会对公司管理、资源配置、人力资源等造成一定风险。公司已是国内规模最大的木质活性炭厂商,并且形成硅酸钠、硅胶、清洁能源等产业

一体化发展的态势,具备了一定的抗风险能力。同时形成了一支年轻 化、梯队化的研发、管理队伍,并且正在不断优化人力资源工作,为 公司各方面业务的开展输送合适的人员。

4、效益不达预期风险。新设公司业务的成熟、扩大需要一定的时间周期,可能存在效益不达预期的风险。公司作为活性炭行业的领军企业,将争取为下游企业持续供应合适的储能用碳材料,共同促进新能源行业的持续发展,使新设公司尽早实现盈利。

四、备查文件

福建元力活性炭股份有限公司第五届董事会第十一次会议决议

特此公告

福建元力活性炭股份有限公司董事会

二〇二二年十二月二十七日